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ПОСТ-РЕЛИЗ
I САМАРСКОГО ПИТЧИНГА ЮНЫХ КИНЕМАТОГРАФИСТОВ

На первом Самарском питчинге юных кинематографистов в Тольятти 26-31 марта 20221 года состоялась защита детских творческих кинопроектов о безопасном поведении подростков в интернете. Медиашкола «Позитив» из г. Златоуст Челябинской области стала обладателем главного приза - сертификата на 400 000 рублей.

В питчинге приняли участие 8 детских региональных кино- и медиастудий:  объединение «КиноТеатрTV» (г. Санкт-Петербург) с проектом «Золотая середина»; медиашкола «Позитив» (Челябинская область) с проектом «Бабка»; студия «Исток» (Тамбовская область) с проектом «Свидание incognito»; медиацентр «Куча мала» (Чувашия) с проектом «Не глядя»; школа-студия журналистики «Контакт» (г. Северодвинск) с проектом «Я хочу быть…»; Медиагруппа «Центр Притяжения» (г. Тольятти) с проектом «Заблуждение»; студия анимации и кино «Вартемяги» (г. Всеволожск) с проектом «Бумерангом»; Молодёжная киностудия «КИВИ» (г. Новосибирск) с проектом «Личная информация». 
Оценивал проекты экспертный совет, в состав которого вошли как кинематографисты, так и представили сферы культуры и образования Тольятти: Сергей Баталов - Председатель Самарского питчинга юных кинематографистов, Заслуженный артист Российской Федерации; Ксения Драгунская - Российский драматург и прозаик, сценарист, детский писатель, искусствовед, член Союза Театральных Деятелей РФ; Евгений Корженков - оператор, мастер-преподаватель операторского факультета ВГИКа; Петр Зубарев - актёр театра «Дилижанс»; Николай Сопляков - директор АНО «Центр развития молодежной журналистики, кинематографии и телевидения «Аспект», директор Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-Юнпресс»; Елизавета Микель - директор «Пансионата «Радуга»; Александр Родионов - директор школы №93 г. Тольятти; Ринат Хасаншин - генеральный директор компании «Цифровой мир», официальный дилер  техники Sony.
Призёром первого Самарского питчинга юных кинематографистов стала студия «Позитив» (г. Златоуст Челябинской области, руководитель – Алёна Савина). Студия-победитель получила сертификат на 400 тысяч рублей для приобретения видеооборудования. «Позитив» представил синопсис, презентацию и тизер сказки «Бабка». Премьера сказки состоится в сентябре на Всероссийском открытом фестивале-форуме детского и юношеского экранного творчества  «Бумеранг» во Всероссийском детском центре «Орленок».
В рамках Питчинга проходила широкая образовательная программа, включающая мастер-классы, пресс-подходы и творческие встречи Заслуженного артиста РФ Сергея Баталова, актера, сценариста и режиссера Егора Сальникова, сценариста и режиссера Татьяны Мирошник, оператора и монтажёра Светланы Бурдасовой. В помощь участникам тренер компании Sony Сергей Тихонов провёл для начинающих операторов мастер-классы, посвященные правилам видеосъёмки. Состоялся показ игрового фильма режиссера Егора Сальникова «Смотри как я», 2020 год. Фильм «Частное пионерское. Ура, каникулы!» (2015 год) представили актер Сергей Баталов и сценарист Татьяна Мирошник.
Оператор и монтажёр Светлана Бурдасова провела для участников практические занятия по съёмке и монтажу фильмов. Оборудование (видеокамеры и ноутбуки) были предоставлены Детской общественной организацией "Бумеранг" на средства Фонда президентских грантов. 
С целью формирования библиотек детских региональных кино- и медиастудий все участники питчинга получили в подарок книги «Как смотреть кино» издательства «Альпина Паблишер». 





Первый Самарский питчинг юных кинематографистов проводился  в рамках             XVI Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-Юнпресс». В рамках фестиваля прошли не только мастер-классы именитых спикеров – драматурга Ксении Драгунской; кинооператора, члена Гильдии кинооператоров России (RGS) и Европейской ассоциации кинооператоров (IMAGO) Евгения Корженкова; писателя, блогера и учительницы Татьяны Гартман, но и выпускников фестиваля-студентов московских вузов: Марии Гуровой, Дарьи Кочневой, Виталия Молева, Василия Колпака, Елизаветы Шваркуновой и др. Максим Акилов провел презентацию проекта «Онлайн телевидение Музея Победы». 

На фестивале «Волга-Юнпресс» Межрегиональная общественная организация «Детское медийное объединение «Бумеранг» реализовала мероприятия и второго своего крупного проекта «Диалог поколений».  Состоялись мастер-классы и практические занятия по подготовке этюда от сценариста и режиссера Татьяны Мирошник.  Участники практических занятий сняли этюд «Плакса». Генеральный директор Всероссийского открытого фестиваля-форума экранного творчества «Бумеранг» Наталья Васильева представила юных авторов и провела показ фильмов киноальманаха  «Диалог поколений-2020». 

Участниками мероприятий стали более 200 юных кинематографистов и тележурналистов из разных регионов России. Для них были проведены экскурсии в Парковый комплекс истории техники имени К. Г. Сахарова.

Организаторы мероприятий – Самарское региональное представительство ООДО «Лига юных журналистов», Автономная некоммерческая организация «Центр развития молодёжной журналистики, кинематографии и телевидения «Аспект», Межрегиональная общественная организация «Детское медийное объединение «Бумеранг» при поддержке Союза кинематографистов России и Российского государственного архива кинофотодокументов. 
Проекты реализовывались с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Ссылки на материалы о проектах:
- видеозапись прямого эфира питчинга - https://clck.ru/U7P3V;
- тизеры и презентации кинопроектов участников питчинга - https://clck.ru/U7Szb;
- сайт питчинга -  http://mediapitching.ru/;
- группа в ВКонтакте - https://vk.com/forumbumerang;
- фотоальбом - https://clck.ru/U7QnF;
- сюжет о реализации мероприятий проекта «Всероссийский питчинг юных кинематографистов» - https://clck.ru/U7PBf;
- сюжет о реализации мероприятий проекта «Диалог поколений» - https://clck.ru/U6q96;
- этюд «Плакса» (https://clck.ru/U7PXd);
- ссылки на публикации в СМИ - https://disk.yandex.ru/i/Bk7ke22RQntw8w 
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