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ПРЕСС-РЕЛИЗ
I САМАРСКОГО ПИТЧИНГА ЮНЫХ КИНЕМАТОГРАФИСТОВ

Юные кинематографисты со всей страны предложат свои идеи для кинопроектов по безопасному поведению подростков в интернете. Защита творческих киноработ детских кино- и медиастудий пройдет в Тольятти 30 марта 2021 года на первом Самарском питчинге юных кинематографистов.

Главная миссия питчинга - обучить детей и подростков безопасному поведению в интернете средствами кино. Проводят обучение заслуженные деятели культуры, приглашенные спикеры и мэтры киноиндустрии. Всероссийский̆ питчинг юных кинематографистов оказывает и финансовую поддержку детским региональным кино- и медиастудиям нашей страны. Студии-призёры  питчингов получат сертификаты на приобретение видеотехники на сумму 400 000 рублей. Общий призовой фонд питчинга - 2 000 000 рублей. 
Всероссийский питчинг юных кинематографистов проходит очно в пяти регионах нашей страны. Художественный руководитель проекта – кинорежиссер, Заслуженный деятель искусств РФ – Владимир Грамматиков. Региональные питчинги проводятся в рамках пяти детских кинофестивалей. С 5 по 9 февраля во Владивостоке на Всероссийском открытом фестивале детского кино и телевидения «Весёлая Ларга» состоялся первый Дальневосточный питчинг юных кинематографистов (https://clck.ru/TsrcJ). Его победителем стала студия «ШИП», пгт. Лучегорск Приморского края, руководитель Наталия Продан;
- Первый Самарский питчинг юных кинематографистов пройдет во время Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-Юнпресс» (г. Тольятти, 27-31 марта);
- Первый Новосибирский питчинг юных пройдет в рамках Всероссийского фестиваля детско-юношеского и семейного экранного творчества «МультСемья» (г. Новосибирск, 26 апреля – 1 мая);
- Первый Московский питчинг юных пройдет в рамках Фестиваля экранного творчества «Московский кораблик мечты» (г. Москва, 27 мая – 1 июня);
Первый Челябинский питчинг юных пройдет в рамках Международного фестиваля кино и телевидения «Таганайские музы» (г. Златоуст, 23-27 июня).

Уже в сентябре 2021 года во Всероссийском детском центре «Орленок» (Краснодарский край) в рамках XVI Всероссийского открытого фестиваля-форума детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг» состоится премьера фильмов, снятых студиями-призёрами региональных Питчингов на приобретенном видеооборудовании.

Первый Самарский питчинг юных кинематографистов будет проводиться с 27 по 31 марта в городе Тольятти в рамках Международного фестиваля детско-юношеской журналистики и экранного творчества «Волга-Юнпресс». Фестиваль уже 16 лет ежегодно принимает более 300 журналистов со всей страны, является одной из крупнейших площадок по медиаобразованию в регионе. Многие выпускники фестиваля уже добились успехов в киноиндустрии и теперь обмениваются опытом с юными участниками фестиваля. На фестивале состоится презентация проекта «Онлайн телевидение Музея Победы». В рамках фестиваля пройдут мастер-классы с драматургом, прозаиком, сценаристом, детским писателем и искусствоведом Ксенией Драгунской, кинооператором, педагогом, членом Гильдии 






кинооператоров России (RGS) и Европейской ассоциации кинооператоров (IMAGO) Евгением Корженковым, писателем, блогером и учительницей Татьяной Гартман. Президент фестиваля – Николай Сопляков.

Публичная защита кинопроектов детских кино- и медиастудий состоится 30 марта в 10.00 часов в МАООУ "Пансионат  "РАДУГА" в черте г.о. Тольятти, ул. Лесопарковое шоссе-36. Участниками питчинга станут: объединение «КиноТеатрTV» (г. Санкт-Петербург); медиашкола «Позитив» (Челябинская область); студия «Исток» (Тамбовская область); медиацентр «Куча мала» (Чувашия); школа-студия журналистики «Контакт» (г. Северодвинск); Медиагруппа «Центр Притяжения» (г. Тольятти); студия анимации и кино «Вартемяги» (г. Всеволожск); Молодёжная киностудия «КИВИ» (г. Новосибирск); творческое объединение «Радуга» (с. Хворостянка, Самарской области) и др.
В рамках Питчинга юных кинематографистов проводятся мастер-классы и творческие встречи Заслуженного артиста РФ Сергея Баталова, актера, сценариста и режиссера Егора Сальникова, сценариста и режиссера Татьяны Мирошник, оператора и монтажёра Светланы Бурдасовой. Председателем экспертной комиссии Первого Самарского питчинга юных кинематографистов станет Заслуженный артист РФ Сергей Баталов. Также с участниками питчинга спикеры проведут практические занятия и помогут юным кинематографистам в съемке и монтаже тизеров их будущих фильмов. В помощь участникам тренер компании Sony Сергей Тихонов организует для начинающих операторов мастер-классы, посвященные правилам видеосъёмки: экспозиции, композиции, подбору локаций и необходимых настроек камеры для съёмки. Состоится показ игрового фильма режиссера Егора Сальникова «Смотри как я», 2020 год. Фильм «Частное пионерское. Ура, каникулы!» (2015 год) представят актер Сергей Баталов и сценарист Татьяна Мирошник.
Участники питчинга получат в подарок книги «Как смотреть кино» издательства «Альпина Паблишер». Авторы книги — Антон Долин, который тестировал текст на собственных детях (испытания прошли удачно!), а Константин Бронзит, знаменитый аниматор и художник (номинант на премию «Оскар»), создал забавные и необычные иллюстрации. Книги послужат хорошим информационным пособием для ребят из  детских региональных кино- и медиастудий России.
Оператор и монтажёр Светлана Бурдасова проведет практические занятия по съёмке и монтажу фильмов. Оборудование (видеокамеры и ноутбуки) будут предоставлены Детской общественной организацией "Бумеранг", которая на средства Фонда президентских грантов арендует и привезёт видеооборудование для работы на фестивале.
В рамках проекта «Диалог поколений» пройдут мастер-классы и практические занятия по съемке этюдов от сценариста и режиссера Татьяны Мирошник.  Генеральный директор Всероссийского открытого фестиваля-форума экранного творчества «Бумеранг», член Союза кинематографистов России, кандидат социологических наук Наталья Васильева проведет показ фильмов, вошедших в киноальманах «Диалог поколений-2020», с дальнейшим обсуждением. 
Организаторы мероприятий – Самарское региональное представительство ООДО «Лига юных журналистов», Автономная некоммерческая организация «Центр развития молодёжной журналистики, кинематографии и телевидения «Аспект», Межрегиональная общественная организация «Детское медийное объединение «Бумеранг» при поддержке Союза кинематографистов России и Российского государственного архива кинофотодокументов. Проекты «Всероссийский питчинг юных кинематографистов» и «Диалог поколений» реализуются с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
Подробная информация на сайте Питчинга -  http://mediapitching.ru/. 
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